

淄博市无偿献血荣誉证书可以办理了

持卡人可享受免费乘坐城市公共交通工具等“三免”政策

淄博5月22日讯 今天,淄博市市中心血站发布淄博市无偿献血荣誉证书办理使用须知,在本市荣获国家无偿献血奉献奖的献血者、国家无偿献血志愿服务终身荣誉奖的志愿者和国家无偿献血捐献造血干细胞奖的捐献者,可以申请办理《山东省无偿献血荣誉证书(淄博)》(以下简称:荣誉卡)。

据了解,凡是符合条件的办理对象可享受本人持荣誉卡在本市范围内免费乘坐城市公共交通工具,免费游览政府投资主办的公园、旅游风景区等场所,免交公立医院普通门诊诊查费,鼓励非公立医疗机构、非政府投

资公园旅游风景区积极参与。

荣誉卡需在线上申请后,通过线下领卡方式申领。符合“三免”政策条件申请人可通过关注“淄博献血”微信公众号,依次点击菜单“我的一荣誉卡”,进入荣誉卡申领系统。点击卡片申请,输入证件号码,点击查询,即可查询到是否符合条件,若符合条件,将会自动跳转到领取市民专属荣誉卡系统页面,根据界面要求填写信息即可。根据界面要求,选择并填写您的姓名、证件号码、手机号、地址,选择荣誉和就近的取卡地点。按照要求上传身份证正面照和个人电子照片,上传的个人电子照片要求白

底彩色证件照、JPG格式,照片像素为358×441。(电子照片可通过微信关注“山东微警务”,点击“微警务—证件照片下载”)。上传完照片后,阅读《淄博市无偿献血荣誉证书申领用户协议》后,点击申领,等待工作人员的审核即可。

荣誉卡线上申办审核通过7个工作日后,申请人可通过“淄博献血”微信公众号,依次点击菜单“我的一荣誉卡—业务进度”查看办卡完成情况(如果因为照片或者其他原因审核未通过,请根据要求重新提交信息)。持身份证件到选取的线下网点领取实物卡,首次申领荣誉卡免

交工本费。若出现荣誉卡损坏或丢失,持卡人可通过“淄博献血”微信公众号,依次点击菜单“我的一荣誉卡—卡片补办”,了解线下卡片补办具体地点,携带本人身份证件选择就近公交服务网点登记注销和补办荣誉卡,登记注销前使用行为由本人负责。荣誉卡补卡需要交纳制卡工本费。

如果市民在办理过程中有疑问,请拨打0533-2773152电话咨询。需要注意的是,荣誉卡持卡人享受“三免”政策时,应按要求刷卡、亮卡或登记,并自觉接受相关工作人员查验,服从现场管理,遵守社会公德,维护

现场秩序。荣誉卡仅限持卡人本人使用,一旦发现转借他人使用,相关工作人员有权给予没收,并通报发卡单位取消持卡人“三免”政策享受资格。“荣誉卡”是政府对献血者行为的褒奖。如献血者同时持有“老年卡”“退役军人卡”等其他优待证件时,只可选择保留其中一种优待证件进行乘车使用。选择保留“老年卡”“退役军人卡”等其他优待证件乘车的献血者,不能持献血荣誉证书免费乘坐公共交通工具,可享受其他优惠政策。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 孙婧雯 王昕

音乐抽测之后的反思

“你们今天下午是怎么了?平时不是吹得很流畅吗?考个试还紧张成这个样吗?怎么关键时候掉链子呢!”“歌曲唱了多少遍了,怎么还不着调呢?你的音准概念还有没有啊!”

这是在学校抽测音乐考完试后我带着气愤的情绪对学生们说的一段话。孩子们有的用恐惧的眼神瞪着我,有的用无奈的眼光看着我,有的用一副事不关己的态度耷拉着眼皮,都不敢吱声,可能是自己现在的这种生气状态和平时和气的我有很大的出入吧。这是这一学期我第一次用这种语气和态度与他们说话,显然他们有点不适应。说

实话我心里也确实很生气,我的情绪通过自己的话语都发泄了出去。自认为这一学期在音乐课堂上我努力营造一种和谐的、亲切的、朋友式的师生关系;自认为只要我对孩子真心付出爱、付出真心、付出耐心;自认为这一学期自己上课认真、对孩子们唱歌的声音用心引导和训练、每节课坚持对孩子进行音乐基本技能的训练并用心反思教学过程中出现的问题;自认为……可学生考试时的表现让我心里实在是很羞愧,甚至感觉无地自容,我才会考试结束后控制不住地大声训斥他们。

晚上躺在床上怎么也睡不

着,想到了最近看过的一本书《没有任何借口》,考不好就考不好,自己不该有任何借口,更不该把气愤的情绪发泄到学生身上呀。反思着这段时间自己的音乐课堂教学,从接了这个年级,最大的感触就是学生的音准不好、节奏感差,大部分孩子自己唱歌很容易跑调,整体学生对音乐的兴趣也不高。我当时认为学生唱歌先不说声音好不好听,但最基本的音准要好,在音准正确的基础上再追求音色、表情等,所以在教学中想方设法训练学生的音准和节奏,课前唱音阶和音程、听音、和声训练等,却忽视了孩子对歌曲表现的培养,

也没有训练学生单独上台演唱表演的心理素质,所以才会导致孩子在单独演唱的时候出现胆怯、声音放不开、音调不准的现象,现在想想这样单方面的训练是不全面的。在下学期的教学中我一定会会有意识培养学生这方面的能力,多给予学生单独演唱的机会,帮助学生消除演唱的胆怯感,继续加强学生音准的训练,提高学生的音准能力,整体提升学生独唱的能力。让我感到欣慰的是,我给他们指定歌曲考试时,孩子唱歌基本上没有跑调的现象,对于高音也没有喊唱现象,节奏感也大有长进,从整体的考试情况来看,孩子们的进

步还是很明显的。

孩子们,老师会对那天大声训斥向你们道歉,想想你们这学期的表现,确实有了很大的进步,老师应该知足,我们之间的关系不是亲切了很多,融洽了很多吗?课堂上不是没有不张嘴唱歌的学生了吗?尽管节奏不大准确、吹奏得不太流畅,不是有越来越多的同学喜欢上音乐课、喜欢我了吗?孩子们,让我们在这个新的起点上,拉起手来共同努力,朝着音乐的巅峰去奋斗吧!

淄博市张店区铁路小学 张国英

关注教育信息 发布校园新闻

电话: 13906438877 (微信同号)

为进一步提高校外培训机构负责人的法律意识,规范培训机构办学行为,5月18日,淄博高新区教育和体育事业中心邀请山东正腾律师事务所副主任刘玥给培训机构负责人作《美好生活民法典相伴》专题讲座,高新区144家校外培训机构负责人参加会议。 田志峰

为进一步普及心理健康知识,提高学生心理素质,近日,张店区凯瑞小学积极响应省市关于开展心理健康教育活动月活动的通知,实施了“三心育人”学生心理健康教育策略,即“以德育心”“以艺疗心”“以情润心”,多科参与、多方协同,筑牢学生心理健康的“防护墙”。赵欣

麦穗初齐稚子娇,桑叶正肥蚕食饱。5月中旬,绿杉园小学举行认识小满节气系列活动。引导孩子们了解小满节气的由来,诵读与该节气相关的古诗文,并亲身体验吃苦菜、养蚕宝宝等习俗活动。孩子们在愉快的实践中体验、感悟,将祖国优秀传统文化根植于心田之中。 赵彦

为进一步打造张店“美好教育”金名片,发现身边的教育榜样,5月18日,张店区实验小学组织部分教师赴淄博信息工程学校参观学习。老师们参观了淄博信息工程学校近年来的办学成果,学生的技能展示和实物展览、学校现代化的教学设施、周光平老师摄影工作室等。张方伟

随着天气转热,溺水事故也

进入易发期、高发期。为加强全体师生防溺水安全教育,提高防溺水安全意识,近日,潘南小学开展了“珍爱生命,预防溺水”主题安全教育系列活动,进一步抓牢抓实防溺水工作,严防溺水事故发生。 李营 张延绪

近日,博山区“五老”志愿者刘新华走进博山一中,宣讲家风家教,鼓励在校学生弘扬传统美德、传承良好家风、争做新时代好少年。听完报告后,同学们受益匪浅,感受颇深,纷纷表示要继承和弘扬传统美德,传承良好家风,努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。 赵正森

结合2022版新课程标准深研“教材”,聚焦“大单元”,共酿“生长数学”,淄博柳泉中学房文慧名师工作室于5月15日在学校会议室举行了生长数学大单元教学研讨活动,工会主席房文慧主持会议,学校党委副书记孙前华出席会议,班主任名师工作室负责人孙即忠以及全体教学教师参加会议。 刘燕 孙燕卿 孙凯云

近日,淄博市教育局印发《关于公布淄博市首批中小学体育与健康选项教学改革试点学校名单的通知》,淄博十一中位列其中。为深化体育选项教学,体育教研组积极开展集体教研,相继开发了篮球、排球、足球、田径、羽毛球等多门校本课程,并制定详细的评价标准,对照标准考核学生的专项技能。选项教学不仅增

强了学生的体质,而且为学生未来的发展奠定了良好的基础。 苏旭

为进一步提升教师专业成长,发挥外出培训教师引领示范作用,5月9日下午,张店九中在负一层学术报告厅举办外出教师学习成果分享会,地理组老师王菁、英语组老师吴春菊分别就培训学习作了一次分享交流。校长刘洪斌、副校长赵猛、崔文强全程参与并作出了指导。 李欣喜

每年5月25日是“心理健康日”,“5·25”的谐音即为“我爱我”,提醒中学生关爱自我,了解自我,接纳自己,关注自己的心理健康和心灵成长。学生心理健康教育工作一直是张店八中的工作重点,5月初,学校举行了“心理健康月”启动仪式,心理组老师王川进行了主题为“拥抱阳光心态,守护青春梦想”国旗下讲话。 乔娜

为进一步做好学校家庭经济困难学生的资助工作,更广泛地宣传国家资助政策,促使学生树立诚信意识,增强法律意识,加强对学生的励志感恩教育,激励在校学生坚定信念,近期,张店区实验中学结合学校实际,多角度、多途径、多渠道,做实资助政策宣传活动。 王婷

5月17日上午,张店七中综文教研组齐聚张店七中东校区——科技苑中学,召开了本学期最后一次课例研修,会议由综文组组长张娜主持。在本次综文组课例研修中,首先由历史教师

胡康宁为大家展示《统一多民族国家的巩固和发展》新授课。 董雅雪

在刚刚结束的2023年全国技巧锦标赛中,淄博五中健美操队员王伟博、车俊贤参加了少年组9-16岁男子四人操的比赛,获得23.500分,荣膺全国亚军。淄博五中健美操队第一年成立,已经在全国、省级比赛中接连取得佳绩。 魏玮

为广泛听取学生心声,增强学生以校为家的主人翁意识,提升教育教学管理水平,淄博中学于5月18日下午举办了“我为博中发展建言献策”校长面对面师生座谈会。学校领导、年级主任、部门负责人和学生代表共27人参加了座谈会。学生代表从学校德育、教育教学、后勤保障三个方面为学校发展建言献策。 马雪花

为进一步提高学校教育教学水平,着力稳步提升教育质量,打造高效教研机制,聚力深度学习,5月19日淄博七中召开了深度学习研讨会。学校副校长崔美芳、教务委员孙树绿、教学处主任、各级部主任、各学科组组长、备课组长参加了会议。通过此次交流研讨,各备课组对深度学习有了深入体会,明确了学科教研的发展方向。 王昕滢

为了检验教师的教学成果,展示学生的学习成效,推动学生的专业发展,近日,淄博十七中2021级音乐备课组以模拟艺术

统考的方式,举行了专业技能大赛。本次比赛分为钢琴、声乐、视唱、乐理、听记、形体六门科目,2021级音乐专业教师、相关班级班主任、音乐专业的全体同学参与了此次比赛。 曹然霞

为进一步加强家长学校建设,促进家庭和学校教育形成合力,5月20日,淄博十八中举行2022级家长委员会成立仪式。学校党委书记、校长尹明哲及家委会代表参加会议。家委会主任刘培培对学校和老师们的付出和努力表示感谢,对近年来学校取得的成绩倍感振奋、深受鼓舞。 马娜

5月17日,淄博市基础教育国家级优秀教学成果推广应用工作经验展示暨第二批示范点、实验校启动会,后“茶馆式”教学——走向“轻负担、高质量”的实践研究论坛会议在淄博高新区实验小学召开,淄博市基础教育研究院副院长贾素知主持会议,周村区和高新区教研室主要负责人及相关教研员,全市后“茶馆式”教学小学实验校(含第二批)校长等共120余人参加会议。 王艳

近日,高新区文教中心、淄博市无线电和定向运动协会、淄博高新区第一中学联合举办的“奔跑吧”少年校园百米定向比赛在高新区第一中学顺利举办。 韩文杰

近日,张店区教体局公布第十一批学科带头人评选活动结果,淄博实验中学谢红娟等14名教师入选。 范亮亮